Уважаемые жители Иркутского района!

В этом году свыше 4,8 тысяч пожаров произошли в жилье из-за нарушения правил устройства и эксплуатации печного оборудования. При этом огнем уничтожено более 1,3 тысяч зданий, к сожалению, погибли 368 человек. Пожарным МЧС России удалось спасти более 260 погорельцев. Впереди холода, нужно быть очень требовательным и внимательным к вопросам безопасности при пользовании печами!

Пожарно-спасательная служба напоминает:

Проверяй состояние задвижки и очищай дымоходы каждые 3 месяца;

Дымоход кухонной печи - раз в месяц;

Отодвинь мебель от печи на 70 см и дальше, от топки – на 1,25 м.

Соблюдай правила безопасности при использовании печи и наслаждайся теплом и уютом домашнего очага.

Телефон пожарной части с. Хомутово: 696-333.

